

### ERRATA, VOLUME 15

P. P. Saworotnow, *On a realization of a complemented algebra*, pp. 964–966.

Page 965, line 23 (line 18 from end) should read “. . . spaces  $M\gamma$  as all different . . .” instead of “. . . spaces  $M$  as all different . . .”

Page 966, line 1, should read “. . . each summable subset of  $S$  . . .” instead of “. . . each summable subset  $S$  . . .”

### ERRATA, VOLUME 16

L. A. Machtinger, *Multiple transitivity of primitive permutation groups*, pp. 168–172.

Page 168, line 12, should read

(i) “for all  $A, B \subseteq Y$  such that  $r = |A| = |B|$  and  $|Y \setminus A| = |Y \setminus B|$ ” . . . instead of

(i) “for every pair of subsets  $A$  and  $B$  of  $Y$  of cardinal number  $r$ ” . . .